



奥运年
距北京奥运会
开幕还有
167天

—| 体坛直通车 |—

跳水世界杯女子三米板预赛 吴敏霞力压郭晶晶居首

本报讯 昨天下午,2008年跳水世界杯女子三米板项目在国家游泳中心“水立方”结束了预赛的争夺,中国选手吴敏霞以总分366.00分力压师姐郭晶晶排名首位,郭晶晶以37.40分之差位居次席,美国选手卢卡斯排名预赛第三。女子三米板的半决赛将在今天上午10时开始,而晚上的19时将进行该项目的决赛争夺。 徐文

WCBA 总决赛 八一姑娘取赛点

本报讯 昨天,在WCBA总决赛的第二场比赛中,八一广博以86:78战胜了辽宁衡业女篮,取得了总决赛的第二场胜利,而本场比赛过后八一广博以总比分2:0拿到了总决赛的赛点,只要下一场比赛能够取胜八一女篮就能迎回她们久违的总冠军奖杯。

八一队张晓妮得到20分4个篮板,隋菲菲16分4个篮板和2次助攻,陈楠得到17分,并有8个篮板和4次助攻。辽宁陈晓丽得到了20分和6个篮板,姬晓得到18分,马增玉得到12分。

24日在宁波鄞州两队将进行总决赛的第三场比赛。 木木

中国女排昨抵福州 球迷期待蕊蕊复出

本报讯 昨晚,中国女排抵达福州,备战将于2月24日开始的与古巴女排的第一场热身赛。各大网站关于此事的民意调查均显示,90%的球迷非常期待赵蕊蕊的复出。

目前,福州第一场中古比赛的门票销售十分火爆。球票的热销,从一个侧面反映出广大球迷对中国女排的高度关注。孔文

国奥重新集结 郜林回归陈涛落选

□晚报记者 郭韬略 重庆报道

本报讯 中国国奥队将于2月27日在昆明重新集结,为备战奥运会进行为期18天的集训,中国足协昨天公布了新的国奥队名单。

山东鲁能又一次成了输送大户,共有6人入选这个24人大名单,而正与金德俱乐部闹矛盾的队长陈涛则没有入选。目前在重庆随国家队训练的周海滨、高俊闵等9名2008奥运会适龄球员全部入选。其中高俊闵虽然早在2005年青奥会上就打上了主力,并多次入选国家队,但这还是他近一年来首次被杜伊召入国奥队,由此看来,经过最近在国家队的观察,杜伊对高俊闵的印象有所改变。此外,自去年年初欧洲拉练中的“斗殴事件”后就一直缺席国奥队集训的上海申花前锋郜林也终于回归。

杜伊曾表示,国奥队的阵容在今年年初就将结束海选,确定大名单。所以预计除了正处于特殊情况中的陈涛之外,参加奥运会的适龄球员将会全部在这份名单中产生。

3月份,国奥队和国家的集训将同时在昆明展开,目前已经独揽国足大权的杜伊此前曾表示“国家队还需要补充新鲜血液”,所以在昆明集训期间表现出色的国奥队员也有可能被召入国家队参加同澳大利亚的比赛。



112:100 战胜联盟老末热火 十连胜 火箭15年等一回

集体爆发,火箭6人得分上双

火箭队上一次取得十连胜以上战绩是在1993~1994赛季,那个赛季火箭队开门取得十五连胜并历史上首次捧起了总冠军金杯——拉里·奥布莱恩杯。

目前火箭队34胜20负,排名继续列在西部第七位,与第六位的小牛队相差1个半胜场。2005~2006赛季总冠军热火队以9胜43负排名全联盟倒数第一位。

是役,火箭队核心姚明和麦蒂分别贡献

了23分和21分,虽两人联手得分不及从前,但在姚麦的策应和配合下,新秀兰德里和首发的阿尔斯通、巴蒂尔和斯科拉得分均上了两位。

火箭队此役靠首节罕见的82%的命中率,以41:26取得梦幻般开局。此后他们一直吃首节的老本,好在3节加起来才让对手捞回3分,最后如愿以偿实现了十连胜。

据新华社电

麦蒂赞兰德里必成大器 姚明大呼很爽

本报讯 是役火箭先发五虎得分全部上双,而替补兰德里也有19分5个篮板的生猛表现。对于这位生猛的小兄弟,麦蒂显然不会吝惜赞誉之词。“我们对兰德里很有信心,他是那种可以通过某种方式读出防守的家伙,而他也总是能出现在我们都知晓的位置。卡尔(兰德里)是一名新秀,通常来说新秀在场上都会有一些缩手缩脚和犹豫,但卡尔不同,他在场上无所畏惧。此外他还是一名出色的进攻终结者,拥有出色手感的同时还很刻苦。我想他有朝一日必能有所成就。”

阿德尔曼也赞同麦蒂的观点:“卡尔是一名如此出色的进攻终结者,我把他留在场

上的目的就在于此:当球到他的手里时,他总有办法将球投中。”而兰德里也报了阿帅的信任,第四节他用一记势大力沉的爆扣彻底终结了热火想要翻盘的奢望。“在比赛关键时刻教练把我留在场上,对我而言意味深长,因此我必须努力表现出更多的活力来。”兰德里说道。“与特雷西·姚、拉菲尔和肖恩在一起并肩战斗时,球会随时随地飞到你的手中,因此你应当尽量把握住每一次机会。”

姚明全场11投10中贡献21分9个篮板,而十连胜也是巨人职业生涯里的头一遭。“十连胜的感觉真是太爽了,今晚当我走出这座体育场时,我想我会感到无比新鲜。”阿砚

| 联盟动态 | 扣篮王格林加盟火箭 本·华莱士转投骑士

本报讯 北京时间昨天凌晨,休斯敦火箭队官方网站正式公布消息,火箭队正式引进森林狼队的锋卫摇摆人、NBA2007扣篮王杰拉德·格林,为了得到格林,火箭队送出了后卫柯克·斯奈德和一个第二轮选秀权。此前火箭队刚刚把摇摆人邦奇·维尔士和后卫麦克·詹姆斯交易到了黄蜂队,引进了鲍比·杰克逊这名后卫,在引进杰拉德·格林之后,火箭队在中期交易截止日之前最后一天的球员运作已经全部完成。

另外,在昨日转会窗口关闭期限之前,

NBA又爆惊天交易:克里夫兰骑士队通过一桩涉及11名球员的交易得到了本·华莱士和斯泽比亚克。骑士队将后卫拉里·休斯、前锋德鲁·古登和塞德里克·西蒙斯送至芝加哥公牛队,得到了防守悍将华莱士,以及前锋乔·史密斯。同时骑士队将前锋马歇尔和伊拉·纽贝尔送至西雅图超音速队,换来了神射手斯泽比亚克和后卫德隆特·韦斯特。骑士还得到了公牛队一个2009年的次轮选秀权,超音速队得到了公牛队的后卫阿德里安·格里芬。 林峰

—| 东亚四强赛 |—

今战朝鲜 国足只为尽人事

奥运频道20时30分直播



□晚报记者 郭韬略 重庆报道

训练结束之后,杜伊将队员们召集在一起围成一个圆圈——“中国队,加油!”随后队员们散去,走向大巴车。这样的场面已经有一个星期没有出现过了,上一次还是在情人节,队员们喊的也是“情人节,快乐!”无论是情人节还是元宵节,国家队这次在重庆都未能收获到快乐。今天晚上,他们将在奥体中心迎来最后一个对手朝鲜队。这个时候再次重复这个仪式,杜伊无非是想振奋一下士气。但连战连败,又有多位主力受伤的国家队,今天晚上的表现还真的不能让人乐观。

后防陷入严重危机

在前面两场比赛中连续吃了两张黄牌的队长李玮峰,在今天的比赛中将无法出场,已经让中国队的后防线实力受损,雪上加霜的是李玮峰在中后卫位置上的搭档徐云龙也因伤将缺席今天的比赛,这将让中国队的中路防守要塞面临着很大的危机。

昨天下午的训练中,徐云龙在中途就离开了训练场,队医的解释是连续两场比赛让徐云龙的腿部拉伤,将无法参加同朝鲜队的比赛,而和徐云龙一起离开的还有另外一名中后卫张永海,后者同样有伤,这样一来,队中仅剩下了两名中后卫——王霄和冯潇霆,这让中国队在今晚的比赛中别无选择。

徐云龙是国家队在清退了杜威和张耀坤之后召入的,虽然到队时间晚,但很快占据了主力位置,在比赛中发挥比较稳定,同李玮峰的配合也相当稳定。相对李、徐组合,王霄和冯潇霆无论是个人能力还是比赛经验上都有明显差距,更重要的是,两人还从来没有在正式比赛中搭配过,此外主力后腰周海滨也因伤无法在今天出战,这又让中后路的防守能力受到削弱,如此一来,今天中国队在中路能否抗得住朝鲜队的强力冲击,是个大大的问号。

射手寻找进球感觉

多名主力出现伤停的情况,也让杜伊在排兵布阵时颇费脑筋。昨天中国队进行了此次比赛中唯一一次半场对抗训练,训练中,杜伊先是在中场用了肇俊哲和王栋的组合,前锋线上依然是朱挺和曲波,但不久他就进行了调整,用刘健和王栋搭档双后腰,右前卫位置上小将高俊闵穿上了象征主力的蓝背心,更值得注意的是,杜伊将杜震宇提到了前锋线上和曲波搭档,左前卫则是小将汪嵩。

由此看来,虽然后防线遭遇危机,但喜爱进攻的杜伊还是不会轻易丢掉自己的风格,把近来在进攻中表现突出的杜震宇顶到前锋线上,杜伊显然是希望国足的锋线在今晚能有所作为。

值得欣慰的是,队员们在昨天的训练中脚风挺顺,刘健、高俊闵等人连续进球,很快就帮助主力大胜替补,而且打进的球也相当精彩。

目前的情况下,国家队对成绩已经没有太多奢望,前锋曲波说:“同韩国、日本队比赛虽然都输了,但我们确实是尽了最大努力,同这两支强队的交手,对我们来讲也是很好的锻炼机会。最后一场比赛我们不会放弃,还要全力去打,作为前锋,我也会努力争取在比赛中进球。”